



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Жительница города Архангельска предстанет перед судом по обвинению в оставлении в опасности и причинении смерти по неосторожности двум детям, погибшим при пожаре**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 29-летней жительницы областного центра в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам) и ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Следствием установлено, что 5 января 2022 года вечером обвиняемая оставила 2-летнюю дочь и 3-летнего сына одних без присмотра взрослых и ушла из квартиры, расположенной в многоквартирном деревянном доме по улице Стахановская в городе Архангельске и отсутствовала дома не менее 15 часов. 6 января 2022 года около 11 часов 40 минут вследствие



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

бесконтрольного использования детьми источника открытого огня в квартире произошло возгорание. При проведении реанимационных мероприятий дети скончались от острого отравления окисью углерода (угарным газом).

В ходе допроса обвиняемая признала свою вину, раскаялась в содеянном.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следствие вел следственный отдел по Соломбальскому округу г. Архангельска Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

28 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1726805>